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Ata da Reunião para Eleição e Posse da Nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Santa de Cruz de Salinas – MG, para o Biênio de dois mil e vinte e três  a dois mil e 

vinte e quatro. Às dezoito (dezoito) horas e quinze minutos do dia 1º (primeiro) de 

janeiro de dois mil e vinte e três, na sede da Câmara Municipal de Santa Cruz de 

Salinas, compareceram os vereadores: Adineia Amaral Costa Sousa, Aguinaldo 

Sebastião da Costa, Aldeir Martins de Sá, Anilson Rodrigues de Souza, Florecy 

Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Manoel Teixeira da Cruz, Suely de Sousa 

Oliveira e Vilmar Lima da Silva. O senhor Presidente Aldeir Martins de Sá declarou 

aberta a sessão convidando a todos para se colocarem de pé para execução do Hino 

Nacional. Em seguida foi feita a chamada estando presentes todos os vereadores. Logo 

após a convite do Presidente, a Vereadora Adineia Amaral Costa Sousa fez a oração 

inicial. Foi lido em plenário oficio de autoria dos vereadores Vilmar Lima da Silva, 

Helio Pereira da Penha e Suely de Sousa Oliveira apresentando chapa para concorrer 

aos cargos da Mesa Diretora. Pela ordem foi inscrito a seguinte chapa  concorrendo a 

Presidência o vereador Vilmar Lima da Silva, para Vice-presidente vereador Helio 

Pereira da Penha e para Secretaria vereadora Suely de Sousa Oliveira. Foi concedido 

um interstício de cinco minutos para registro de outras chapas. Findo o interstício não 

houve outras chapas. Em seguida, após receber e deferir a inscrição da chapa, o 

senhor presidente convidou os vereadores Florecy Leandro da Silva e Manoel Teixeira 

da Cruz para conferencia de chapas e da urna. Na sequencia o presidente e o 

secretario procedeu-se a rubrica e deu início a votação, convocando pela ordem 

alfabética todos os vereadores. Finda a votação o Presidente convidou os 

escrutinadores, vereadores Anilson Rodrigues de Souza e Aguinaldo Sebastiao da 

Costa que procedessem a contagem dos votos, verificando-se na apuração o seguinte 

resultado: 06 (seis) votos SIM, 02 (dois) votos NÃO e um voto em branco. Em seguida o 

Presidente  declarou Eleita a Nova Mesa Diretora composta da seguinte forma: para 

Presidente o vereador Vilmar Lima da Silva, para Vice-presidente o vereador Helio 

Pereira da Penha e para Secretaria a vereadora Suely de Sousa Oliveira. Na sequencia 

o presidente convidou os vereadores eleitos para tomarem posse e fazerem o 

Juramento. Depois o Presidente  declarou empossada a nova Mesa Diretora para o 
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Biênio de 2023/2024. Dando prosseguimento o presidente desejou boa sorte a nova 

Mesa Diretora, fez a entrega das chaves do prédio da Câmara, bem como dos veículos 

e passou a direção dos trabalhos ao novo presidente. Logo após o novo Presidente 

Vilmar Lima da Silva discursou para tribuna agradecendo a confiança dos colegas e 

dizendo que se sente honrado em chegar a presidência desta Casa pela terceira vez. 

Disse que hoje chega com o apoio da situação e que estar nesta Casa para fortalecer o 

grupo e estar aqui firme e com coragem para defender e honrar a dignidade do povo do 

nosso Município. Em seguida concedeu a palavra aos vereadores e todos fizeram uso 

desta deixando as suas colocações e agradecimentos. Não havendo nada mais a se 

tratar o senhor Presidente declarou encerrada a reunião e determinou que se lavrasse 

a presente ata que após lida e discutida se aprovada será assinada por todos os 

vereadores presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 1º de Janeiro de 2023.  

Presidente: ........................................................ 
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